3155686 夏李 青 玲 13832755613 15133711151 张赵勇权 19358006374

市区永济路与清池大道交叉口

排污口箅子塌陷不安全

城管部门:已进行更换 本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市区天天家园小区的刘女士 向本报帮办记者反映,永济路与清池大道交叉口附近非 机动车道边,一处排污渠的铁箅子塌陷翘起

"这个排污渠口就在路边,每天人来人往的,没准儿 谁踩空就得摔一下。希望相关部门尽快将这个翘起来的 铁箅子修好。"刘女士说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在永 济路与清池大道交叉口北侧约100米处找到了损坏翘 起的铁箅子

记者看到,排污渠口铁箅子周围用于固定的水泥 层,大部分已经脱落,铁箅子一角朝上,倾斜着放置在渠

"旁边是新建的游园,周围还有居民区,每天这里人 来人往的,如果有人没注意踩空了,可能会摔倒受伤。 附近居民李先生说

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综 合行政执法局。工作人员在记录下损坏铁箅子的具体位 置后,表示将派人核实现场,随后联系工人维修

日前,记者再次来到现场看到,之前损坏"翘脚"的 排污渠铁箅子已更换,周围的水泥层也重新进行了填 补,地面恢复平整。

"现在铁箅子换好了,感谢城管部门及时协调维修, 同时也感谢晚报关注民生。"刘女士说。





扫码看 料更多

永济路与清池大道交叉口排污口算 子已更换并修复了路面……请用手机扫 描二维码,观看相关视频



滨河龙韵东区附近

篮球场地面沙化无法使用

社区回复:已将情况上报等待处理 本报记者 李玲 摄影报道



扫码看 料更多

运河区滨河龙韵东区东门篮球 场地面沙化……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



【读者求助】近日,市民彭先生通过"晚报帮办"公 众号向记者反映,运河区滨河龙韵东区东门有一个篮球场 地面沙化,凹凸不平

"这个篮球场用了一年,地面就老化掉沙,无法再使用 了。希望有关部门能够进行修复,以方便市民打球健身。 彭先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者在滨河 龙韵东区东门北侧找到了篮球场。

这个篮球场不大,只在北面安装了一个篮球架。记者 观察发现,篮球架下方以及周围的地面沙化比较严重(左 图),地上有一层砂砾,只有球场南侧的地面稍微平整一

"去年,为了方便居民健身,滨河龙韵东区东门附近 建了一些活动场地。这个篮球场是水泥地面,刚用了 年就变成了这样。希望有关部门给修缮一下。"彭先生 说。

【社区回复】记者就此事联系了运河区南环街道办 事处滨河社区。负责人说,已将情况上报给市城管局,等待 相关部门处理。

未出生的孩子能成为保险受益人吗

律师说法:不能成为受益人

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民尚女士向本报记者求助,她怀 孕7个月,有亲戚上门来推销保险,说是对孩子有好处,但是 尚女士不知道未出生的孩子能不能成为保险的受益人。

【律师说法】就此事,记者联系了河北衡泰律师事务所

李广玲说,未出生的孩子不能成为保险的受益人

根据相关规定,保险受益人是指由投保人指定或法律规 定,在保险事故发生或者约定的保险期限届满时,依照保险合 同享有保险金请求权的人。保险受益人可分为指定受益人和 法定受益人。

投保人在保险合同中可以指定投保人自己、被保险人或 其他人作为受益人,投保人也可以在合同中约定"法定继承 ",按照相关规定来确定法定继承人即受益人。可见,受益人 最基本的条件必须是自然人。而未出生的宝宝不具有民事权

利能力,不能成为 直正意义上的自 然人,故不能成为 受益人。





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



公交司机送回男孩

市民段先生:前几天,我妻子带儿子 外出,在市区百合世嘉站牌等车时,孩子 迷迷糊糊随着人群上了公交车。公交车行 驶中,孩子发现妈妈没在身边,在车上跑 来跑去找妈妈。多亏307路公交司机孙培 全发现了异样,然后联系上了孩子妈妈, 将孩子送回到家长身边

手机滑落失而复得

市民李先生:上周五下午,我和妻子骑 电动车外出,其间,手机从我裤子口袋滑 落,我浑然不觉。在路口等红灯时,我想拿 手机看时间,才发现手机丢了。我赶紧用妻 子的手机拨打我的电话。一位女士接听后 说,在路上捡到了手机,还在原地等待失 主。我和妻子赶紧往回走,见到了捡手机的 女孩。我问女孩姓名,她没说。我想借晚报 向这位做好事不留名的女孩表示感谢。

热心女士帮付车费

市民卢先生:前几天,我乘公交车外 出,不知道车费涨价了,兜里只有1元零 钱。我在车上捣鼓了半天,也没弄好手机 交费软件。车上一位女士帮我交了1元车 费,真的非常感谢这位热心女士



哪里能配牛仔上衣的扣子

市民王女士:我有一件牛仔上衣,是 渐变色的拼接款,扣子也比较独特。前几 天,我不小心将牛仔上衣的扣子扯掉了,去 了两家修改衣服的店想配同款扣子却没买 到。我想问问广大读者,市区哪家店的扣子 比较多,能否配到相同的扣子。假如您知 道,请拨打电话3155686告知

小米辣怎样保鲜

市民张女士:夏天,我喜欢做蒜蓉小 海鲜,常会买一些小米辣。我发现小米辣 在冰箱冷藏后很快变得不再饱满新鲜。我 想问问有没有储存小米辣的妙招。假如您 知道方法,请拨打电话19331722042告知。

怎样清洗全自动洗衣机

市民王女士:最近用全自动洗衣机洗 衣服,我发现黑色的T恤和裤子总是洗不 干净,上面会残存白色的物质,每次都要 用清水再洗一遍。我想问问这是怎么回 事,是不是应该清洗一下洗衣机。假如您 知道方法,请拨打电话3155686告知

本栏目稿件由李玲整理